

ДОСТОЙНО СПЕШИЛ ЖИТЬ!

Памяти Валерия Михайловича Тарбокова

6 марта в 13 часов перестало биться сердце Валерия Михайловича Тарбокова — президента Мирового артийского движения и Национального артийского движения России, доктора философии... «С достоинством идёт всегда сквозь испытанья, // Добром и Красотой наполнена душа... // Тепло он согревает и на расстоянии // Несёт тот тяжкий крест, что выдала судьба, // Тот счастлив, в гордости, — кого назвал он другом, // Кто на одной волне с ним в жизненном пути! // Любим он внуками, родных и близких кругом. // А преданней его — в делах и не найти!» — писала о нём Мария Веселовская-Томаш.

Валерий Михайлович Тарбоков — мой большой ДРУГ. Человек-сердце: чистое, смелое, прозорливое, ЗОЛОТОЕ, тонко чувствующее чужую боль, верящее в доброту и любовь, в гармонию, которую даёт людям искусство. Истинный интеллигент. Философ. Дипломат в межнациональных отношениях. Рыцарь. Борец за справедливость. Маэстро культурной палитры. Профессионал в такой сложной деятельности. Человек мира! Именно ему удалось создать уникальную систему Артийских игр, собрать вокруг себя удивительную команду настоящих подвижников творчества. Быть в орбите такого Человека — огромное счастье. Валерий Михайлович — настоящий борец за справедливость,



эталон бережного отношения к людям. Он не любил рассказывать о себе, но искренне переживал трудности близких, всегда находил время и слова для поддержки, умел порадовать, вдохновить (на всю жизнь я запомнила его гениальный подарок 8 марта в Музыкальном училище имени Гнесиных — потрясающий арфовый концерт; московское гостеприимство, на которое Валерий Михайлович был всегда так щедр, что с лёгкостью принимал дома делегации детей). Он был с Артиадой в 43 странах мира... Но с одинаковым уважением относился и к малым городам: в Березниках и Соликамске будут жить его добрые дела. Каждый день я от него получала весточку: философский ролик, притчу, афоризм, интересную публикацию. И вдруг... 23 февраля 2021 года. Я получила от него последнюю запись с военной присягой Родине — торжественное обещание, клятву на языках разных народов, которые живут в России. Её произносили юноши,

вступающие в ряды Вооружённых Сил. Принимая присягу, они взяли на себя высокие обязательства — смысл военной службы. Так и он служил... Родине. Искусству... Людям. И был верен своему Отечеству — Российской Федерации. Честь имеющий во всём. Таким он был. Есть. И будет...

Горюя о Валерии Михайловиче, включила компьютер и прочитала в ВК запись Ильи Белякова: «Из-за чего он ушёл? Что стало причиной? Очень жалко. Невероятный, добрый и душевный человек». Эти строки написал мой воспитанник — вице-президент Артийского движения в Пермском крае. Он учился на

экономическом профиле лица № 1 в Березниках. Но Артиада ему перевернула всю жизнь: он успешно завершил обучение в институте культуры — и сейчас популярный ведущих самых элитных торжеств, лучший Дед Мороз в Пермском крае...

Екатерина Потехина,
*начальник отдела развития
воспитания и дополнительного
образования
управления образования
администрации Соликамского
городского округа*